Aufgabe 1977 4c: 3P
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Ein in A rechtwinkliges Trapez ABCD mit AB=aundc=d = 5 rotiert um CD = c.

Zeichne den Achsenschnitt dieses Rotationskérpers fiir a = 6¢cm.
Stelle eine Formel zur Berechnung des Rauminhaltes dieses Rotationskdrpers in

Abhdngigkeit von a auf.
Strategie 1977 4c:

Gegeben: Gesucht:
Trapez Achsenschnitt fir a = 6 cm
AB = a Formel fur \,
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Losung 1977 4c:

Zeichnung des Achsenschnittes fiir a = 6cm:
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1. Berechnung_des Zylindervolumens st,rli

' —n-r’-.h

VZ'y’|:T[ ZE!
1
szl—zn-az a
v. =15 2VE
2yl ZT[ a

V,==-n-r*-h
2
VKezl o121 .2
3 2 2
2
VKEZETEE_E
3 4 2
V.= 7.2 VE
24




Losung 1977 4c:

3. Berechnung des Rotationskiérpervolumens VR H
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